

C3778次列车上,一名乘客突发身体不适

南通三院护士长挺身而出

晚报讯 18日晚上,南通市第三人民医院护理部接到了来自C3778次列车列车长的来电,列车长向及时伸出援手,救助晕倒乘客的南通三院护理工作者致以崇高敬意和衷心感谢。

当天下午,石海燕、杜凤燕、徐玉红、孙岳、崔红艳几名南通三院的护士长结束了在南京的培训,一同乘坐C3778次列车返通。下午3时许,车厢内广播突然响起:“4号车厢有乘客突发身体不适,急需医护人员!”三院护理工作者没有丝毫犹豫,立即向乘务员表明身份。考虑到车厢空间有限,为便于应急处置,石海燕和杜凤燕赶往4号车厢查看情况。

来到现场,二人看到一名中老年女性倒于地面,面色苍白、大汗淋漓。两名护士长迅速上前查看。患者脉搏微弱、四肢湿冷,自述乏力、心慌,为其测量血压仅75/35mmHg。由于火车上条件有限,无法检测血糖,石海燕和杜凤燕给患者口服温开水和电解质水,然后一边持续监测血压、脉搏,一边进一步询问病史。得知这名乘客上车前有腹泻、呕吐现象,现无腹

痛症状,建议其进食巧克力和面包,但患者婉拒建议,两名护士长在旁边持续严密观察。随着水分及电解质的补充,这名乘客面色逐渐红润,脉搏重新变得有力。最后一次测量血压为92/55mmHg,患者自述心慌等相关症状已明显缓解,表示接下来可自行电话联系家属。

考虑到患者症状已明显好转,出于安全考虑,乘务员让石海燕和杜凤燕先回到座位,若有情况再通知。两名护士长离开前特意叮嘱患者,如有不适一定要及时联系,到站后再前往医院进一步检查治疗。列车抵通后,两名护士长下车前再次来到4号车厢查看乘客情况,患者表示自己已经“好多了”,并无明显不适,同时再次向三院护理工作者表达了谢意。

面对突如其来的危情,三院人挺身而出,沉着应对,用见义勇为的实际行动生动展现了新时代医务工作者的责任担当与不俗的专业素养——无论何时何地,只要患者需要,他们总会义无反顾地伸出援手,以专业与温情守护生命之光。

通讯员梅洁 记者朱颖亮

老人金戒指金项链失踪?

民警在抽屉内寻回

晚报讯 近日,启东市公安局东海派出所接到辖区居民张大爷报警称,自己价值两万多元的金戒指和金项链不慎丢失。值班民警立即赶赴现场处置,结局出人意料。

经了解,张大爷当天外出办事时佩戴了金首饰,回家务农前将首饰取下存放,后因一时记不清存放位置,遍寻不着后选择报警求助。考虑到老人年事已高,

情绪较为激动,民警一边安抚老人情绪,一边仔细询问首饰可能存放的位置。在掌握基本情况后,民警对老人家中进行了全面细致的搜寻。经过近一个小时的耐心查找,最终在卧室角落的抽屉内发现了“失踪”的金首饰。看到“失而复得”的金饰,张大爷激动不已,连连向民警道谢。 通讯员袁沁青 记者张亮

高速上半挂车轮胎脱落

交警紧急救援

晚报讯 近日,沈海高速由北往南方向如皋服务区附近,一辆装载30吨鲜奶的重型半挂车突然左后轮脱落,停靠应急车道。南通交警高速三大队民警巡逻时发现这辆半挂车后方既未摆放警示标志,也未开启双闪灯,立即上前处置。

“当时感觉车体猛地一震,后视镜里看见轮胎滚出去几十米远。”驾驶员王某擦拭着额头的冷汗回忆道。

南通交警高速三大队立即启动应急预案。民警陆毅带领辅警迅速处置,在后方300米处设置移动警示区,同步开启

车载LED警示屏且实时监测来车方向,两名辅警手持荧光指挥棒在路面值守。

“先固定车体,再处理轮胎!”陆毅果断决策。在液压顶杆支撑下,众人合力将“出走”的轮胎搬回半挂车平台。为确保万无一失,警车开启爆闪灯压道护航,以40公里的时速护送故障车至最近服务区。据了解,这辆半挂车因螺丝松动掉落,左后轮在行驶途中脱落。当日下午3时,经专业检修,半挂车重新启程。

记者张亮 通讯员顾希玮

穿拖鞋逛超市受伤,责任在谁?

超市被判全额赔偿



晚报讯 穿拖鞋逛超市不慎被划伤,是怪自身疏忽还是商家失职?记者昨天了解到,通州区人民法院审理了这起健康权纠纷,最终判令超市全额赔偿受伤者医疗费、并酌情支付误工费,合计2093.47元。

2023年5月,王某穿着居家拖鞋悠闲地步入通州某超市采购。当他正常行走至生鲜区时,突然感觉右脚拇指被硬物划了一下,仔细一看,原来是生鲜柜下方的铁架上有块铁皮向外翘起,铁皮十分锋利,进而酿成了这场意外。超市的监控清晰记录下王某被铁皮划伤的整个过程。

王某受伤后前往卫生院治疗,被诊断为足趾损伤。王某找超市赔偿,超市方却以“消费者未着规范鞋履”为由拒绝担责,双方协商无果后对簿公堂。

通州法院经审理认为,涉事超市生鲜区铁架维护失当,翘起铁皮形成明显安全隐患。根据《中华人民共和国民法典》第一千一百九十八条的规定,宾馆、商场、银行、车

站、机场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。本案中,超市既未设置警示标识,亦未及时检修设备,存在显著安全疏漏。而消费者着装选择属个人自由范畴,现行法律并未禁止穿拖鞋购物。

最终,法院判令超市承担全责,全额赔偿受伤者医疗费用343.47元及7天的误工费1750元。

法官提醒,经营者一方面应当重视场所内安全隐患,对于已发现的安全隐患采取积极有效的措施予以消除。另一方面,也需要重视对场所内各项设施的日常维护和管理,尽到充分的安全提示和保障义务,并做好突发情况的应急处置。同时,管理人的安全保障义务与其管理和控制能力相适应,在合理限度范围内。因此,作为进入公共场所的社会大众,也应谨慎注意自身安全,防止危险发生。只有实现“管理预防”与“自我防护”的双向强化,才能真正构建公共场所的安全生态。

通讯员陈小辉 刘杨 李慧
记者王玮丽

买烟不给钱,卖家起诉追债被驳回 法院:无证卖烟,违法!

晚报讯 买香烟不给钱,卖家一纸诉状将买家告上法庭,却被法院驳回起诉。这是为何?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

2023年,胡某多次在无烟草专卖许可证的情况下向张某出售香烟。后经结算,张某还有两万余元未支付,胡某多次催要未果,遂诉至法院要求张某偿还烟款。

如东法院经审理认为,胡某未经烟草专卖行政主管部门许可,非法经营烟草专卖品,且经核实已涉

嫌非法经营罪,被公安机关立案侦查。根据《最高人民法院关于审理经济纠纷案件中涉及经济犯罪嫌疑若干问题的规定》第十一条的规定,人民法院作为经济纠纷受理的案件,经审理认为不属于经济纠纷案件而有经济犯罪嫌疑的,应当裁定驳回起诉,将有关材料移送公安机关或检察机关。据此,法院对胡某的起诉予以驳回,一并移送公安机关处理。

通讯员镇永娟 高冯洁
记者王玮丽

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008